



## Zinok svetlý 400 ml (Z350)

Ambro-Sol ponúka rad výrobkov špeciálne určených na galvanizáciu. Tento sprej je ideálny na nastavenie, ochranu a opravy kovových povrchov a pozinkovaných dielov so sivým povrchom. Chráni, pripravuje farby alebo môže byť použitý ako finálna úprava.

Zinok svetlý – Studený zinok s vysokou molekulárnou hmotnosťou chemicky tuhne, čím vytvára dlhotrvajúci ochranný povlak kovov. Chráni všetky kovové povrchy pre koróziu. Vytvára rovnomernú odolnú vrstvu ktorú je možné prelakovať alebo nechať ako finálnu povrchovú úpravu. Ideálny na retušovanie, pre finálnu vrstvu a opravy pozinkovaných dielov.

### Technická špecifikácia:



Objem	400ml
Balenie	12 ks
Kód	EAN 13 8034108890340
Aspekt	Zmes pod tlakovou tekutinou
Fyzický stav	Pigmentová kvapalina v aerosole
Bod vzplanutia	Nad 0°C
Tlak	pri 20°C 5.5 bar
Relatívna hustota	pri 20°C 0.71 ÷ 0.75 g/ml
Pohonné hmoty	GPL
Chemický základ	Syntetická živica s inhibičným pigmentom na báze zinkového prachu
Farba	Hliník / svetlošedá
Čistota prášku Zn	> 98%
Vôňa	Charakteristická pre spreje
Tepelná odolnosť	300°C (vrchol 400 °C)
% kovu v suchom filme	64 %
zinku v suchom filme	12 %
Krytie	2/3 mq2
Čas schnutia = 68°	Prach: 10' Suché na dotyk: 20' Hlboko suché: 6 hodín Prekryté po 12 hodinách

#### APLIKAČNÉ OBLASTI:

Povrchy na kovech, ako je železo, hliník, oceľ. Ochrana železných kovových konštrukcií, potrubia, odkvapy, kryty, pracovné pomôcky atď.

**AKO POUŽÍVAŤ:** Opatrne očistite povrch, ktorý sa má ošetriť, a odstráňte stopy hrdze syntetickým riedidlom. Ak je to potrebné, prejdite s brúsnym papierom. Otočte plechovku hore dnom a dobre premiešajte, kým sa guľky voľne nepremiestňujú. Aby ste zabránili odkvapkávaniu, aplikujte dvakrát zo vzdialenosti približne 20-30 cm. Po dokončení, streknite sprej na 2-3 sekundy, aby sa vyčistil ventil, aby ste ho mohli v budúcnosti opäť používať.

#### SKLADOVANIE

Pred použitím: uskladnite produkt na suchom mieste nad 0°C a pod 45°C. Po použití nechajte nádoby zatvorené. V pôvodnom balení môže byť výrobok uchovaný 24 mesiacov. Po prvom použití: uchovávajte na čerstvom a suchom mieste, mimo horúcich miest. Uchovávajte mimo dosahu detí.

#### Identifikácia nebezpečenstiev:

H222	Extrémne horľavý aerosol.
H229	Nádoba pod tlakom. Pri zahriatí môže prasknúť.
H319	Spôsobuje vážne podráždenie očí.
H315	Spôsobuje podráždenie pokožky.
H336	Môže spôsobiť nevoľnosť alebo závraty.
H410	Veľmi toxický pre vodné organizmy s dlhodobými účinkami.

Tieto informácie, aj keď sú spoľahlivé, sa musia považovať len za približné. Nie sme zodpovední za nesprávne použitie výrobku alebo za porušenie akejkoľvek licencie. Pred použitím by používatelia mali overiť vhodnosť výrobku na jeho špecifické použitie.